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5 клас
1.
Відновити цифри у наведеному прикладі на ділення.
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2.
Знайти три останні цифри добутку всіх натуральних чисел від 1 до 17.

3.
Батько старший за сина у 9 разів, а сума їхніх років становить 30. Через скільки років батько стане старшим за сина удвічі?

4.
Софія та Марія мешкають в одному під’їзді багатоповерхового будинку. Причому Софія живе на 4-му, а Марія на 2-му поверсі. Піднімаючись (від вхідної двері під’їзду) до своєї квартири Софія нарахувала 60 сходинок. Скільки сходинок від вхідної двері під’їзду до квартири Марії, якщо:

А)
немає   сходинок від вхідної двері під’їзду до майданчику на 1 поверсі? 

Б)
є шість сходинок від вхідної двері під’їзду до майданчику на 1 поверсі?
5.
За допомогою сірників (римських цифр) записана числова рівність у римській системі числення.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Перекласти один сірник так, щоб наведена числова рівність стала правильною. Знайти два можливі розв’язки задачі. 

(Примітка: I – 1; II – 2; III – 3; IV – 4; V – 5; VI – 6; VII – 7; VIII – 8; IX – 9; X – 10)

6 клас

1.
Яку найменшу кількість рівних відрізків необхідно взяти, щоб скласти три п’ятикутники, у яких рівні сторони? Відповідь обґрунтуйте.

2.
У першості з волейболу було зіграно 21 матч, при цьому кожна команда зіграла з іншою по одному разу. Скільки команд брало участь у першості?

3.
Знайти суму 
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та записати відповідь у вигляді звичайного дробу.

4.
У двох рибалок запитали: «Скільки риби у ваших кошиках?». «У моєму кошику половина числа рибин, що знаходяться у кошику мого товариша, та ще 10», – відповів перший рибалка. «А у моєму кошику стільки рибин, скільки у кошику мого товариша та ще 20», – відповів другий рибалка. Скільки рибин у кожного з рибалок?
5.
Двоє хлопчиків пливли в човні проти течії річки. Один з них випадково скинув у річку свого капелюха. Хлопчики помітили це лише через 15 хвилин і відразу повернули човна та попливли навздогін за капелюхом із тією самою власною швидкістю. Через який час вони наздоженуть капелюх?

7 клас

1.
Подати у вигляді суми квадратів двох многочленів наступний вираз
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2.
Що швидше: проїхати весь шлях на автомобілі, чи 75% шляху літаком, швидкість якого у 10 разів більша за швидкість авто, а решту 25% шляху – на мотоциклі, швидкість якого у 4 рази менша за швидкість автомобіля? Відповідь обґрунтуйте.
3.
Дано дві точки 
[image: image4.wmf]A

 і 
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, відстань між якими становить 
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 та число 
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. На прямій 
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 знайти усі точки 
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, для яких виконується рівність 
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4.
На острові мешкають два племені: «аборигени» та «прибульці». «Аборигени» завжди кажуть правду, а «прибульці» завжди брешуть. Мандрівник винайняв у провідники туземця – мешканця цього острова. Подорожуючи островом вони побачили вдалечині ще одного мешканця острова. Мандрівник відіслав провідника уперед дізнатися, до якого племені належить той туземець (якого вони побачили). Провідник повернувся та сказав, що той туземець – «абориген». Ким був провідник: «прибульцем» чи «аборигеном»?
5.
За яких умов рівняння 
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 не має коренів? Відповідь обґрунтуйте.
8 клас

1.
У класі із 40 учнів 30 уміють плавати, 27 – грати в шахи і 5 не вміють ні плавати, ні грати в шахи. Скільки учнів уміють плавати і грати в шахи?
2.
Знайти найменше натуральне число, сума цифр якого дорівнює 2018.
3.
За 
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 загальної кількості товару одержали 
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 прибутку. З яким відсотком прибутку треба продавати решту товару, щоб загальний прибуток становив 
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4.
Із вершини 
[image: image15.wmf]B

 паралелограма 
[image: image16.wmf]ABCD

 опустили перпендикуляр 
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 на діагональ 
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. Через точку 
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 проведено пряму 
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, перпендикулярну до прямої 
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, а через точку 
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 – пряму 
[image: image23.wmf]n

, перпендикулярну до прямої 
[image: image24.wmf]CD

. Доведіть, що точка перетину прямих 
[image: image25.wmf]m

 і 
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 належить прямій 
[image: image27.wmf]BE

. 
5.
При яких значеннях параметра 
[image: image28.wmf]a

 рівняння 
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 не має коренів?

9 клас
1.
У шухляді знаходяться 40 кульок чотирьох кольорів: 17 зелених, 12 синіх, 5 червоних та 6 білих. Яку найменшу кількість кульок необхідно витягнути, щоб серед них гарантовано було 12 кульок одного кольору?
2.
У трикутнику 
[image: image30.wmf]ABC

 медіана 
[image: image31.wmf]AF

 дорівнює стороні 
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. На продовженні сторони 
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 за точку 
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 відмітили точку 
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 таку, що 
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. Пряма 
[image: image37.wmf]DF

 перетинає сторону 
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 у точці 
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. Доведіть, що 
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3.
Знайти всі тризначні (натуральні) числа, кожне з яких має точно три дільники. 

4.
На колі дано 2018 точок (які є вершинами правильного 2018-кутника). Двоє друзів по черзі проводять хорди цього кола з кінцями у зазначених точках, причому не дозволяється проводити хорду, яка перетинає хоча б одну з вже проведених хорд. Виграє той, хто останнім проводить хорду. Якої стратегії повинен дотримуватися перший з гравців (той, хто проводить першу хорду), щоб виграти.
5.
Розв’язати рівняння з параметром
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10 клас

1.
Функція 
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 має вигляд 
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, де 
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 – деякі числа. Відомо, що 
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. Чому дорівнює 
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2.
Доведіть, що для додатних чисел 
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 справджується нерівність 
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3.
Дано рівнобедрений трикутник 
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 (з основою 
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). На промені 
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 від точки 
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 відкладено відрізок 
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, довжина якого більша за довжину сторони 
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. Доведіть, що різниця відстаней від точки 
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 до прямих 
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 і 
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 не залежить від положення точки 
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 на промені, що є доповняльним до променя 
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4.
Розв’язати систему рівнянь 
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5.
Кути опуклого многокутника утворюють арифметичну прогресію 
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 . Знайти кути такого многокутника з найбільшим можливим числом сторін.
11 клас

1.
Довести нерівність 
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2.
Знайти період функції 
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3.
Випускники ліцею, які склали ЗНО з математики та фізики, розповідаючи класному керівникові про свої результати (набрані бали), зазначили наступне: 
Андрій:
«Я набрав 180 балів з математики та 180 балів з фізики»;
Василь:
«Я набрав 170 балів з математики та 190 балів з фізики»;

Сашко:
«Я набрав 170 балів з математики та 180 балів з фізики».

Потім їм стало соромно і вони зізналися, що кожен з них говорив не про свої бали, а про бали одного з двох інших. Класний керівник посміхнувся та сказав, що може визначити бали кожного з них, задавши лише одне питання одному з них щодо балів з одного зі своїх предметів, але попросив відповісти на питання правдиво. Кому вчитель задав питання і як після цього визначив оцінки кожного з них? 
4.
Висота тетраедра 
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, яка опущена з вершини 
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, проходить через точку перетину висот 
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. Знайти відношення площ граней 
[image: image73.wmf]ADB

 і 
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5.
Скільки коренів має рівняння 
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 при різних значеннях параметра 
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	    На обкладинці роботи вкажіть ПІБ учня, його школу, клас, повну домашню адресу з поштовим індексом, домашній телефон, ПІБ вчителя математики і ПІБ вчителя (викладача), який готував до олімпіади.
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